

सार-समाचार

अ.भा.वि.प. का अभ्यास वर्ग आयोजित

रेवदर, (निर्स)। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद रेवदर इकाई का नगर कार्यकर्ता प्रशिक्षण शिविर गुरूवार को श्री राम कुटिया में सम्पन्न हुआ। वर्ग के प्रथम सत्र में जोधपुर प्रांत सह मंत्री जितेंद्र संत ने परिषद के इतिहास के बारे में जानकारी दी। द्वितीय सत्र में प्रवासी कार्यकर्ता प्रांत कार्यकारिणी सदस्य जयेश कुमार सोलंकी ने विद्यार्थी परिषद की कार्यपद्धति के बारे में कार्यकर्ताओं को अवगत कराया। वर्ग का संचालन प्रांत कार्यकारिणी सदस्य रवि जोशी ने किया। वर्ग के अन्त में जिला संयोजक उर्वशी देसाई ने आगामी सत्र के लिए रेवदर इकाई की घोषणा की। नगर अध्यक्ष अर्जुन सिंह, नगर मंत्री प्रवीण पंचाल, नगर सह मंत्री शांतिलाल प्रजापत, महेन्द्र कोली करेली, कैलाश डुडी, एसएफडी संयोजक जयेश पुरोहित, समिति सदस्य दिनेश चौधरी, एसएफएस संयोजक प्रताप सिंह, समिति सदस्य मुकेश कुमार, राष्ट्रीय कला मंच संयोजक खुशी, समिति सदस्य प्रीति जैन, सीमा, गुडिया, सोशल मीडिया संयोजक महेन्द्र कोली रेवदर, एनसीसी एनएसएस स्पोर्ट्स संयोजक श्रवण चौधरी, विद्यालय प्रमुख अशोक दान चारण, छात्रावास प्रमुख चन्द्रशेखर जोशी, कार्यकारिणी सदस्य गोदाराम, चन्द्रा, विष्णु, जोग सिंह, कमलेश, जिनेश, नरपत, पारस को मनोनीत किया गया।

सुमेरपुर पालिका पर भेदभाव के आरोप

सुमेरपुर, (निर्स)। शहर के कब्रिस्तान विकास कार्य सहित अन्य विकास कार्यों में नगरपालिका तखण्णद्वारा प्रशासन द्वारा भेदभाव करने का आरोप मुस्लिम समुदाय के लोगों ने लगाया है। मुस्लिम समुदाय के लोगों ने अवगत करवाया कि शहर में स्थित कब्रिस्तान के बाहर सीसी ब्लाक बिछाने को लेकर पिछले 2 वर्षों से पालिका को लिखित में देने के बावजूद पालिका प्रशासन इस और ध्यान नहीं दिया जा रहा है। इस संबंध में किसी भी जनप्रतिनिधि द्वारा इस और ध्यान नहीं दिया जा रहा है। कब्रिस्तान के बाहर सीसी ब्लाक नहीं होने से कब्रिस्तान के बाहर गंदगी का आलम बना रहा है। आए दिन वहां सुअर सहित गाय का जमावडा रहता है ऐसे में ऐसे में समाज के लोगों में प्रशासन के प्रति रोष व्याप्त है। वार्ड 12 के निवासी हाजी मोहम्मद ने बताया कि इस संबंध में पिछले बोर्ड को कई बार अवगत करवाया और इस बोर्ड को भी कई बार अवगत करवाया जा चुका है, लेकिन स्थिति आज भी जस से तस है। इस संबंध में ईओ से जानकारी चाही लेकिन उन्होंने अपना फोन उठाना रिसीव नहीं किया।

आबूरोड कॉलेज में शिविर आयोजित

आबूरोड, (निर्स)। राजकीय महाविद्यालय आबूरोड में राष्ट्रीय सेवा योजना के एक दिवसीय कैम्प का गुरूवार को आयोजन किया गया। कैम्प का शुभारंभ कार्यवाहक प्राचार्य भूराम द्वारा किया गया। इस अवसर पर उन्होंने विद्यार्थियों को राष्ट्रीय सेवा योजना से जुड़ने के लिए प्रेरित किया। इसी क्रम में डॉ. हनुमन्त सिंह चौहान द्वारा विद्यार्थियों को राष्ट्रीय सेवा योजना से जुड़ने से होने वाले लाभों पर प्रकाश डाला व मतदाता जागरूकता के अन्तर्गत वोटिंग ऐप को जानकारी दी। इन्दु आसेरी ने विद्यार्थियों को कहानियों के माध्यम से राष्ट्रीय सेवा योजना से जुड़ने के लिए प्रेरित किया। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. पूनम चन्द ने विद्यार्थियों को राष्ट्र व समाज से जुड़ने के लिए प्रेरित किया। एक दिवसीय शिविर के दौरान विद्यार्थियों ने महाविद्यालय में श्रमदान किया। कार्यक्रम में महेन्द्र देवन्दा, सहायक आचार्य व महेन्द्र प्रताप, पी.टी.आर्. उपस्थित रहे।

साँफ़बॉल का ट्रायल संपन्न

आबूरोड, (निर्स)। सिरौही जिला साँफ़बॉल संघ की तरफ से सब जूनियर व सीनियर साँफ़बॉल का ट्रायल आज 25 नवंबर को रेलवे ग्राउंड आबूरोड में आयोजित हुई। नगरपालिका के उपाध्यक्ष रवि शर्मा एवं सिरौही जिला साँफ़बॉल के पूर्व अध्यक्ष कबड्डी संघ के अध्यक्ष सागरमल अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य के रूप में कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम को प्रदीप कुमार मित्तल थानसिंह सुनील जैन ने भी संबोधित किया। चयन समिति में अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी सिरौही साँफ़बॉल कोच नेहा शर्मा, अभिषेक शर्मा, जयदीप कुमार, अश्वल कायमखानी, परवीन कुमार ने उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों का चयन किया। चयनित खिलाड़ियों में सब जूनियर वर्ग में अंतु कुमारी, तनीषा दिवंकल एवं मानसी कुमारी, अशोक कुमार, उज्ज्वल कुमार, रूद्रा, सोनियर वर्ग प्रीति कुमारी, दिव्या कुमारी, दीपक कुमार, प्रवीण कुमार, गोविंद, तेजस माली प्रमुख रहे। सिरौही जिले साँफ़बॉल संघ के सचिव दीपेश अग्रवाल ने बताया ये खिलाड़ी 27 व 28 नवम्बर को जयपुर में आयोजित राष्ट्रीय साँफ़बॉल शिविर में हिस्सा लेंगे। वहां से चयनित खिलाड़ियों को सीनियर व सब जूनियर राष्ट्रीय प्रतियोगिता में राजस्थान टीम के लिए प्रतिनिधित्व करने का मौका मिलेगा।

मोदी सरकार के फैसले से खुशी

आबूरोड, (निर्स)। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के जिला अध्यक्ष विजय गोठवाल ने मोदी सरकार द्वारा प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना को मार्च 2022 तक बढ़ाने पर हर्ष व्यक्त किया। गोठवाल ने बताया कि अभी इस योजना की मियाद 30 नवंबर 2021 को समाप्त हो रही थी इसका मतलब यह है कि देश के 80 करोड़ से अधिक गरीबों को मार्च 2022 तक मुफ्त अनाज मिलता रहेगा। पीएनएम योजना के तहत परिवार को प्रति व्यक्ति 5 किलो अनाज मुफ्त दिया जाता है माना जा रहा है कि अगले साल होने वाले पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव के मद्देनजर सरकार ने फैसला लिया है। बुधवार को पीएम मोदी की अध्यक्षता में हुई केंद्रीय कैबिनेट की बैठक में यह बड़ा फैसला कर लिया गया। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के जिला अध्यक्ष गोठवाल ने प्रधानमंत्री का आभार जताया।

अवैध बजरी सहित ट्रैक्टर-ट्राली जब्द

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के बागरा पुलिस ने गुरूवार को अवैध बजरी से भरा ट्रैक्टर मय ट्राली जब्द की। अवैध बजरी खनन माफियाओं के विरुद्ध अभियान के तहत बागरा पुलिस ने नरपडा नदी में से अवैध बजरी खनन कर सरहद नरपडा में करणी माता मन्दिर के पास परिवहन करते हुये पाये जाने पर एक ट्रैक्टर महेन्द्रा टेक्टर मय ट्राली को चालक श्री लुकाराम पुत्र जेरूपाराम जाति मेघवाल निवासी नरपडा पुलिस थाना बागरा के कब्जा से अवैध बजरी से भरा उठा उक्त वाहन को धारा 207 एन. वी. एक्ट में जब्द कर पुलिस थाना बागरा के परिसर में सुरक्षायें खड़ा करवाया जाकर सूचना अभियन्ता खनिज विभाग को दी गई।

कौमी एकता सप्ताह का समापन

जालोर, (कासं)। नेहरू युवा केन्द्र युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के तत्वावधान में पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की जयंती के अवसर पर शुरू हुए कौमी एकता सप्ताह का समापन गुरूवार को हुआ। समापन समारोह में कौमी एकता की शपथ दिलाई गई। साथ ही श्रेष्ठ भारत, एक भारत व साम्प्रदायिक सद्भाव की विचारधारा के साथ कार्य करने का संदेश दिया गया। मूंगागम चौधरी ने बताया कि पूर्व प्रधानमंत्री ने परमाणु, ऊर्जा, हरित क्रांति एवं अराजकता के दौरान शरणार्थी शिविरों को संगठित करने के कार्य किए। इस अवसर पर उप निदेशक किशनलाल टाट, एमटीएम खसारा, हिमांशु राव, विशाल दवे उपस्थित रहे।

बालिकाओं को साइकिल दी

आबूरोड, (निर्स)। बालिका शिक्षा को प्रोत्साहन देने के उद्देश्य से सरकार द्वारा संचालित नि:शुल्क साइकिल वितरण योजना के तहत गुरूवार को राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सुरपगला में छात्राओं को साइकिल वितरण किया गया। कार्यक्रम में प्रधान लीलाराम गारासिया पूर्व सरपंच जीवाराम सहित कई जने उपस्थित रहे।

नाली निर्माण के जांच की मांग

आबूरोड, (निर्स)। भाजयुमो महामंत्री जितेंद्र परमार किवरली ने प्रशासन गांवों के संच अभियान किवरली वार्ड नम्बर 3 नाली निर्माण स्वीकृत बजट 2017 के द्वारा कार्य नहीं होने पर भौगोलिक जांच करने के लिए उपखण्ड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि स्वीकृत बजट का कार्य नहीं होने पर भी दस्तावेज में बजट का भुगतान किया गया है। ज्ञापन में नाली निर्माण कार्य के भौतिक सत्यापन की मांग की गई है।

जालोर में विचार गोष्ठी कल

जालोर, (कासं)। जालोर विकास समिति तथा सिनीयर सिटीजन फोरम के संयुक्त तत्वावधान में जालोर जन मंच की ओर से प्रति माह आयोजित की जाने वाली विचार गोष्ठी शनिवार को आयोजित होगी। संगोष्ठी संयोजक परमानन्द भट्ट ने बताया कि सिटीजन पार्क, शिवाजी नगर जालोर के सभागार में विचार गोष्ठी का आयोजन किया जायेगा। उन्होंने बताया कि संगोष्ठी का विषय जालोर महोत्सव का आयोजन और सार्थकता रहेगा। गोष्ठी में जालोर महोत्सव को और प्रभावी बनाने तथा जालोर की कला, साहित्य, संस्कृति, धरोहर, खेलकूद तथा पर्यटन को बढ़ाने के क्रम में चर्चा होगी।

भाजपा की जन आक्रोश रैली आज, धरने की तैयारी

जालोर, (कासं)। भाजपा प्रदेश नेतृत्व व जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह बाल बोरली के निर्देशानुसार जिला मुख्यालय जालोर पर भाजपा जालोर की ओर से 26 नवम्बर को प्रदेश की कांग्रेस सरकार के खिलाफ धरना, प्रदर्शन व जन आक्रोश रैली, हल्ला बोल कार्यक्रम को लेकर गुरूवार को भाजपा की बैठक आयोजित हुई।

बैठक में जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव ने सभी जिला पदाधिकारियों व जनप्रतिनिधियों से कार्यक्रम को लेकर अंतिम रूपरेखा तैयार की। जिला मुख्यालय जालोर पर भाजपा द्वारा मल्केश्वर मठ संघ कार्यालय के पास भगतसिंह स्टेडियम के सामने धरना प्रदर्शन व आक्रोश रैली के आयोजन में जिले के सभी मंडलों से भाजपा के सभी मोर्चों के पदाधिकारी कार्यकर्ता जनप्रतिनिधि भाग लेंगे। बैठक में सभी पदाधिकारियों को कार्यक्रम को लेकर अलग-अलग जिम्मेदारियां सौंपी।

जालोर विधायक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि राज्य सरकार की नीतियों के खिलाफ जालोर जिला मुख्यालय पर विशाल धरना प्रदर्शन (जन आक्रोश रैली) में कार्यकर्ताओं व आमजन की सहभागिता रहे। इसलिए सभी से सुझाव लिए गए बैठक में आगामी हल्ला बोल आक्रोश रैली सफल बनाने के लिए सभी युवा व वार्डों के संयोजक बना कर जिम्मेदारी दी गई। सभी से कहा कि कांग्रेस सरकार की विफलताओं को आमजन तक पहुंचाएं।



जालोर के भाजपा कार्यालय में जन आक्रोश रैली की तैयारी को लेकर बैठक हुई। फोटो-राष्ट्रदूत

विशाल धरना प्रदर्शन (जन आक्रोश रैली) में कार्यकर्ताओं व आमजन की सहभागिता रहे। इसलिए सभी से सुझाव लिए गए बैठक में आगामी हल्ला बोल आक्रोश रैली सफल बनाने के लिए सभी युवा व वार्डों के संयोजक बना कर जिम्मेदारी दी गई। सभी से कहा कि कांग्रेस सरकार की विफलताओं को आमजन तक पहुंचाएं।

बैठक में सभी वार्ड संयोजकों को राज्य सरकार की विफलताओं को जन जन तक पहुंचाने और रैली को सफल बनाने के लिए योजना बनाई गई। बैठक में प्रदेश कार्यसमिति सदस्य व पूर्व जिला प्रमुख वनेसिंह गोहिल, नगर परिषद सभापति गोविंद टांक, नगर अध्यक्ष सुरेश सोलंकी, भाजयुमो जिलाध्यक्ष गजेंद्रसिंह सिसोदिया,

किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष धुंखाराम राजपुरोहित, ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष ओबोराम देवासी, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष मंजू सोलंकी, एसटी मोर्चा जिलाध्यक्ष डॉ रमेश राणा, एससी मोर्चा जिलाध्यक्ष मिश्रीमल मेघवाल, जिला उपाध्यक्ष भेरूदान चारण मेघराज चौधरी, जिला कोषाध्यक्ष महेन्द्र मुणोत सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

जेतावाड़ा में प्रशासन गांवों के संग शिविर आयोजित



मंडार के पास ग्राम पंचायत जेतावाड़ा में सरपंच सरदारराम कोली, उपखंड अधिकारी रामलाल चौधरी की अध्यक्षता में प्रशासन गांवों के संग शिविर का आयोजन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

मंडार, (निर्स)। सिरौही जिले में मंडार के पास ग्राम पंचायत जेतावाड़ा में गुरूवार को सरपंच सरदारराम कोली, शिविर प्रभारी एवं उपखंड अधिकारी रामलाल चौधरी की अध्यक्षता में प्रशासन गांवों के संग शिविर का आयोजन किया गया। इस दौरान आमजन की समस्याओं का शिविर स्थल पर ही समाधान किया गया।

शिविर में विकास अधिकारी मनहर विश्वासे ने जानकारी देते हुए बताया कि ग्रामीणों को 85 आवासीय

पट्टे वितरण किए गए। स्वच्छ भारत मिशन शौचालय आवेदन, नए 1.5 जॉब कार्ड भी बनाए गए। पीएम आवास योजना में 1.6 नकद भी स्वीकृत किए गए। इस मौके पर तहसीलदार जितेंद्रसिंह, विकास अधिकारी मनहर विश्वासे, उप तहसीलदार रामलाल, पटवारी गोंमराम, नरपतसिंह, ग्राम विकास अधिकारी रणजीतकुमार वाणिका, सरवणगोपाल, कृष्णलाल राणा, जलदाय विभाग के खुशीराम मीणा, विद्युत

विभाग के लवकुमार, कृषि पर्यवेक्षक पुराराम चौहान ने महिला बाल विकास संजय कुमार, पशु चिकित्सक अमरसिंह, डॉक्टर उषेंद्र सिंह, रेवदर नायब तहसीलदार किशोर कुमार सेनी, उपसरपंच नारायण सिंह बिंका, उप सरपंच संघ प्रदेश अध्यक्ष सुजान सिंह वडवज, वार्ड सदस्य हरिसिंह बिंका पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि भैराराम चौधरी, केराराम, दिनेश चौधरी ग्रामीण व सभी विभागों के प्रशासनिक अधिकारी उपस्थित थे।

टीकाकरण अभियान सफल करें

जालोर, (कासं)। कलेक्टर नमरा वृषि ने वीडियो संदेश जारी कर जिलेवासियों से 27 नवम्बर को चिकित्सा विभाग द्वारा आमजन को कोविड-19 संक्रमण की संभावित तीसरी लहर से सुरक्षित करने एवं टीकाकरण से संबंधित पात्र व्यक्तियों को

टीकाकृत करने के लिए कोविड-19 टीकाकरण महाभियान को सफल बनाने की अपील की है। उन्होंने प्रथम एवं द्वितीय डोज से संबंधित लाभाधिकारों को आवश्यक रूप से अपने निकटतम कोविड टीकाकरण स्थल पर टीकाकरण करवाकर कोविड

संक्रमण से सुरक्षित रहने की बात कही। गौरवलेब है कि 27 नवम्बर को जिलेभर में 492 टीकाकरण केन्द्रों पर कोविड-19 टीकाकरण महाभियान कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा जिसमें टीकाकरण से संबंधित पात्र लाभाधिकारों को टीकाकृत किया जायेगा।

विद्युत चोरी रोकने के लिए प्रभावी कदम उठाये : नाजिम अली

बाड़मेर, (निर्स)। जालोर जिले में विद्युत चोरियों पर प्रभावी रोकथाम के लिए सभी अधिकारी फोल्ड पर भ्रमण कर आकस्मिक जांच कर कार्रवाई करें, जिससे विद्युत चोरियों पर प्रभावी नकेल कसी जा सके। यह बात अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सतर्कता जोधपुर डिस्कॉम जोधपुर नाजिम अली ने गुरूवार को विद्युत चोरी निरोधक थाना बाड़मेर का निरीक्षण कर डिस्कॉम अधिकारियों के साथ बैठक में कही। प्रापत जानकारी के अनुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (सतर्कता) जोधपुर डिस्कॉम, जोधपुर नाजिम अली ने कहा कि विगत कुछ दिनों से जिले में अवैध ट्रांसफॉर्मर बड़ी संख्या में पकड़ में आए हैं। इससे अंदेश है कि जिले के अन्य जगहों पर भी इस प्रकार की अवैध ट्रांसफॉर्मर के जरिए विद्युत चोरी की जा रही है। इसलिए इस पर प्रभावी अंकुश के लिए टीम बनाकर सघन सतर्कता जांच की कार्यवाही शुरू की जाए।



बाड़मेर में विद्युत चोरी रोकथाम को लेकर ए.एस.पी. (सतर्कता) जोधपुर डिस्कॉम नाजिम अली ने अधिकारियों की बैठक ली। फोटो-राष्ट्रदूत

चौधरी एवं सहायक अभियंता (सतर्कता) जोधपुर डिस्कॉम, बाड़मेर के.के. वैष्णव, प्रावैधिक सहायक कैलाश कुमार, विद्युत चोरी निरोधक थाना के थाना प्रभारी कर्णसिंह मौजूद रहे। बैठक में जिले में की जा रही सतर्कता जांच की प्रगति रिपोर्ट की समीक्षा की गई एवं सतर्कता जांच की कार्यवाही को और ज्यादा प्रभावी बनाने एवं सतर्कता जांच कर छीजत को कम

करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने आमजन से भी अपने आस-पास हो रही विद्युत चोरी की सूचना टोल फ्री नंबर एवं खंड स्तर पर स्थापित हेल्प डेस्क नंबर पर दर्ज कराने का आवाहन किया, ताकि विद्युत चोरों के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जा सके। बताया गया कि चोरियों की रोकथाम होने एवं छीजत कम होने से

ही आम उपभोक्ताओं एवं किसानों को गुणवत्ता पूर्ण बिजली आपूर्ति हो पाएगी। बैठक से पूर्व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (सतर्कता) जोधपुर डिस्कॉम, जोधपुर नाजिम अली ने थाने का निरीक्षण किया एवं थाना प्रभारी मय पुलिस जवानों की कार्य व्यवस्था की जानकारी लेकर उन्हें सतर्कता जांच के दौरान मुस्तैदी से कार्य करने के निर्देश दिए गए।

सार-समाचार

अचपुरा में प्रशासन गांवों के संग शिविर

स्वरूपगंज, (निर्स)। ग्राम पंचायत अचपुरा में प्रशासन गांवों के संग शिविर का आयोजन शिविर प्रभारी पिंडवाड़ा उपखण्ड अधिकारी हसमुख कुमार के नेतृत्व में किया गया। शिविर में क्षेत्रीय जिला कलेक्टर भगवती प्रसाद व प्रदेश कांग्रेस कमेटी सचिव नीबाराम गारासिया ने जायजा लिया तथा ग्रामीणों की समस्याओं से रूबरू होकर निस्तारण के किये अधिकारियों को निर्देशित किया। शिविर में पीसीसी सचिव नीबाराम गारासिया, एसडीएम हसमुख कुमार, तहसीलदार मादराम मीणा, विकास अधिकारी हनुवीर विश्वासे व सरपंच बालकी देवी, जिला परिषद सदस्य रीना राजपुरोहित, पंचायत समिति सदस्य मोहनलाल मेघवाल ने शिविर में 62 लोगों को आवासीय पट्टे वितरित कर ग्रामीणों की विभिन्न समस्याओं को सुना। ग्राम विकास अधिकारी भरत प्रजापत ने बताया कि ग्राम पंचायत अचपुरा में प्रशासन गांवों के संग शिविर में 19 विभागीय अधिकारी व कर्मचारियों ने विभिन्न जन समस्या का समाधान किया व जन कल्याणकारी योजनाओं से ग्रामीणों को लाभान्वित किया। शिविर में 62 पट्टे, जॉब कार्ड 17, विद्युत मीटर वितरण 45, एसबीएम स्वीकृति 51, श्रमिक कार्ड वितरण 66, पीएम आवास 51, पीपीओ पेंशन स्वीकृति 1 व 96 प्यूटेशन भरे गए। सिरौही जिला कलेक्टर भगवती प्रसाद ने शिविर का जायजा लिया। शिविर में सरपंच बालकी देवी, तहसीलदार मादराम मीणा, विकास अधिकारी हनुवीर विश्वासे, नायब तहसीलदार विकास सागर, ग्राम विकास अधिकारी भरत प्रजापत, भूआभिलेख निरक्षक चुनीलाल पुरोहित, पटवारी विकास कुमार, लीलाणा सरपंच नवाराम गारासिया, विद्युत विभाग सहायक अभियंता हेमेंद्र सिंह बारहठ सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।

जिला स्तरीय खेलकूद प्रति.संपन्न

सिवाना, (निर्स)। मोरल एजुकेशन एकेडमी प्रांगण सिवाना में 14 वर्ष छात्र छात्रा की जिला स्तरीय 65 वीं हॉकी खेलकूद प्रतियोगिता का समापन समारोह गुरूवार को प्रधान मुस्लिमसिंह राजपुरोहित के मुख्य आतिथ्य में आयोजित हुआ। अध्यक्षता उपखण्ड अधिकारी कुसुमलता चौहान ने की। पूर्व विधायक मोटाराम मेघवाल, कांग्रेस खाद्य प्रामोद्योग प्रकोष्ठ के प्रदेश सचिव रमेशकुमार सांखला, कांग्रेस के युवा नेता सुरेशकुमार सांखला, दानदाता किशोरकुमार सांखला, बालक शिक्षा अधिकारी हनुमानराम चौधरी, पहाडसिंह कुंडल ने भी सम्बोधित किया। संस्था प्रधान जॉय कुमारी ने स्वागत भाषण प्रस्तुत किया। समारोह में दानदाता, जयंतिलाल छाजेड, माणकचन्द ललवानी, पुखराज राजपुरोहित, भेरूसिंह, वालसिंह, निर्मलसिंह राजपुरोहित मेली का बहुमान किया गया। छात्र वर्ग में प्रथम स्थान राउमावि इंड्रोई, द्वितीय स्थान आदर्श बाल मन्दिर मा वी सिवाना, तृतीय स्थान रामावि नई खाखरलाई ने प्राप्त किया। छात्रा वर्ग में प्रथम स्थान रामावि नई खाखरलाई, द्वितीय स्थान माध्यमिक विद्यालयआदर्श बाल मन्दिर सिवाना, व तृतीय स्थान राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय काहू का खेडा ने प्राप्त किया। बेस्ट ऑफ द खेल का खिताब छात्र वर्ग में दशरथसिंह इंड्रोई, छात्रा वर्ग में लीला कुमारी नई खाखरलाई, व पीयूष सिन्हा सिवाना काहू ने प्राप्त किया। विद्यालय समिति सचिव दीपक नी. नायर ने बताया कि प्रतियोगिता में जिले की कुल 26 टीमों ने भाग लिया जिसमें छात्र वर्ग की 16 व छात्रा वर्ग की दस टीमों सम्मिलित थीं। विद्यालय प्रबंधन समिति निदेशक रमेश सांखला व सचिव दीपक पी.नायर ने आभार जताया। मंच का संचालन विक्रमकुमार जैन ने किया।

जोधपुर के एयरपोर्ट विस्तार की मांग

रेवदर, (निर्स)। सांसद नीरज डांगी ने जोधपुर में एयरपोर्ट के विस्तार के लिए भूमि आवंटन के लिए रक्षा मंत्री से वित्तीय स्वीकृति जारी करवाने का आग्रह किया। राजस्थान से राज्यसभा सांसद नीरज डांगी ने रक्षा मंत्री, भारत सरकार राजनाथ सिंह को पत्र लिखकर आग्रह किया कि जोधपुर में सविल एयरपोर्ट के विस्तार लिए आवंटित की जाने वाली 69 एकड़ भूमि हेतु देय राशि रूपये 93.77 करोड़ को स्वीकृत करने के निर्देश प्रदान करावें, ताकि भूमि आवंटन की अग्रिम कार्यवाही सम्पादित की जा सके। डांगी ने बताया कि स्वर्ण नगरी- जोधपुर में पर्यटन को बढ़ावा देने एवं क्षेत्र के विकास के मध्यनजर जोधपुर एयरपोर्ट के विस्तार एवं विकास की महत्वपूर्ण परियोजना को मूर्तरूप देने हेतु नगर निगम जोधपुर के गांव विनायिका व पिण्डवली की 68 एकड़ भूमि सशुल्क इंडियन एयरफोर्स / एयरपोर्ट ऑथोरिटी ऑफ इण्डिया को हस्तांतरित किया जाने हेतु भारतीय वायुसेना, राजस्थान सरकार भारतीय हवाई अड्डा प्राधिकरण व नगर निगम जोधपुर के मध्य 27 मार्च 2017 को एमओयू हस्ताक्षरित किया गया था। उक्त एम.ओ.यू. के तहत जोधपुर में सविल एयरपोर्ट विस्तार के लिए आवंटित भूमि के लिए रुपये 83.77 करोड़ (अक्षरों तिरानवे करोड़ सतरह लाख रूपये मात्र) की राशि रक्षा मंत्रालय भारत सरकार से प्राप्त किया जाने के प्रस्ताव पर मंत्रिमण्डल की आज्ञा संख्या 8/2020 के द्वारा अनुमोदन किया गया था। डांगी ने रक्षा मंत्री को लिखे पत्र में उल्लेख किया है कि मुख्यमंत्री, राजस्थान सरकार, अशोक गहलोत के निर्देशानुसार राजस्थान सरकार द्वारा इस संदर्भ में रक्षा मंत्रालय से लगातार पत्र व्यवहार कर सक्षम स्तर पर स्वीकृति का आग्रह किया जाता रहा है। परन्तु उक्त भूमि आवंटन के विरुद्ध रक्षा मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा देय राशि की वित्तीय स्वीकृति जारी होना अभी भी शेष है। डांगी ने आग्रह किया है कि आवंटित की जाने वाली भूमि हेतु देय राशि रूपये 93.77 करोड़ की स्वीकृत रक्षा मंत्रालय से अविलम्ब जारी कराये, ताकि भूमि आवंटन की अग्रिम कार्यवाही सम्पादित की जाकर परियोजना को मूर्त रूप दिया जा सके।

एथलेटिक्स प्रतियोगिता जारी

बाड़मेर, (निर्स)। 65 वीं राज्य स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता का आयोजन स्थानीय आदर्श स्टेडियम में किया जा रहा है, जिसमें राज्य भर से करीब 12000 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। बुधवार को चुरू के खिलाड़ी छाप रहे। चयन समिति व निर्णायक मंडल के संयोजक राजेन्द्र सिंह ने बताया कि 19 वर्ष लॉंग जंप में जयपुर प्रथम से विकास चौधरी प्रथम, समीर खान द्वितीय व श्री गंगानगर से जगसिंह सिंह ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। इसी तरह ऊंची कूद में चुरू के मुरलीधर ने प्रथम, जयपुर प्रथम से कृष्णा गांगीइ ने द्वितीय व बाड़मेर के रिडमल राम ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। गोला फेंक में सीकर के सिद्धार्थ चौधरी ने प्रथम, चुरू के रविंद्र सिंह द्वितीय व झुंझुनू के सूरज ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। वही 17 वर्ष गोला फेंक में चुरू के दिनेश ने प्रथम, चुरू के अशोक पूनिया द्वितीय व झुंझुनू के हंसराज बायल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। लंबी कूद में चुरू के मनदीप सिंह प्रथम, सीकर के सोनू यादव द्वितीय व नागौर के परमेश्वर लाल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता का समापन समारोह 28 नवंबर को एमबीसी गांधी चौक स्कूल में आयोजित किया जाएगा, जिसमें वन एवं पर्यावरण मंत्री हेमराम चौधरी मुख्य अतिथि के तौर पर शिरकत करेंगे।

भाषण व रंगोली प्रतियोगिता आयोजित हुई

पिंडवाड़ा, (निर्स)। पिंडवाड़ा तहसील के युवाओं को लोकतन्त्र में भूमिका निभाने के लिए मतदान में जोड़ने के लिए मतदान परिचय पत्र बनाने के लिए सभाकार द्वारा युवाओं को जागरूक करने को लेकर स्थानीय जे. आर. महाविद्यालय के प्रांगण में संत रेवानाथ महाराज के सान्निध्य में नायब तहसीलदार दलपत सिंह, शैतान सिंह देवडा की मौजूदगी में रंगोली एवं भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.जगू सिंह ने संत व अतिथियों का स्वागत किया व नायब तहसीलदार राठीड ने मतदान के महत्व के बारे में विस्तृत जानकारी दी। बी. एल. ओ. ने मतदान और वोट लिस्ट में नाम जुड़वाने के विषय में जानकारी दी। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. ने वोटर हेल्प लाइन नंबर के बारे में जानकारी साझा की। रीराम प्रजापत राज्य स्तरीय मास्टर ट्रेनर के दिशा निर्देश अनुसार कार्यक्रम हुआ। नरेश थिंगोर, रिश्कत सिंह, खुशवंत सिंह हेमलाल जात, शरवत गर्ग, बसंत देवासी उपस्थित रहे।

शिक्षक संघ शेखला का सम्मेलन 29 से

जालोर, (कासं)। राजस्थान शिक्षक संघ शेखावत जालोर का जिला शैिक सम्मेलन 29 व 30 नवम्बर को जिला मुख्यालय स्थित पंचायत समिति सभागार जालोर में आयोजित किया जाएगा। सम्मेलन को लेकर आर्य आर्य वीर दल, वीरम व्यायामशाला में प्रदेश उपाध्यक्ष शिवदत्त आर्य के मुख्य आतिथ्य में तथा जिला संयोजक दलपत सिंह आर्य की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। जिसमें वरिष्ठ कार्यकर्ताओं को विभिन्न जिम्मेदारियां दी गईं। संघ के जिला सह संयोजक गोविंद सिंह राव ने बताया कि जिला शैिक सम्मेलन का संयोजक बरकत खान को, सह संयोजक श्रीमती दशमंती वैष्णव, भंवरू खान व भोलाराम देवासी को तथा सम्मेलन कोषाध्यक्ष राजेन्द्र कुमार सुदेसा को नियुक्त किया गया। सम्मेलन को सफल बनाने के लिए शिक्षकों ने आर्थिक सहयोग करने की घोषणा की। बैठक में स्वागत समिति, भोजन निर्माण समिति व अन्य समितियों पर विभिन्न अतिथियों को आमंत्रित करने की चर्चा की गई। बैठक में करीना देखते हुए कार्य म आयोजित करने का भी निर्णय दिया गया।